

改日再见!

北京时间3月11日,东部连败豪强热火,主场迎战西部连胜豪强湖人。詹姆斯、韦德、波什、科比、加索尔……“三英战吕布”、“群星荟萃”,比赛的白热化程度绝对没让球迷们失望。最后一分钟,才看到了比赛的天平所向,热火94:88本赛季横扫湖人,并就此锁定季后赛名额。但科比也留下一句话:“我们总决赛再见!”于是,大家开始期待美好的六月。

记者 张华玮

裁判最后68秒拯救热火

有人说是韦德关键时刻力挽狂澜,有人说是科比失误导致湖人最后失利,但没有裁判帮忙,一切都无从谈起。随着科比连中两记神奇的三分,终场前68秒,湖人88:90落后热火,但握有发球权。

湖人底线球发到科比手里,科比直接干拔三分出手,却遭到韦德犯规,投出一个三不沾,裁判熟视无睹;紧接着阿泰抢到进攻篮板,篮下出手擦板,球在篮筐上方颠了两下,被热火中锋大Z一巴掌拍掉,近在咫尺的救命

投篮没进,裁判无动于衷;随后,热火进攻,韦德面对科比突破,詹姆斯从侧面横冲过来做掩护,科比倒地,韦德杀入篮下上篮得分,裁判不理不睬;十几秒后,科比篮下接球时,韦德断球不成,拉住科比的手,科比缩回手后没保住球,球出界,裁判对犯规视而不见。

四次争议判罚慢镜头回放十分明显,但湖人不得不接受本赛季被热火横扫的命运。热火就此走出五连败的深渊,湖人则终止了犀利的全明星赛后八连胜。

科比赛后加练等待总决赛

无论最终湖人是否成功卫冕,无论科比是否拿到职业生涯第二个三连冠,赛季被热火横扫都会让科比感到耻辱。输给热火之后,当被问到最后一刻被韦德击败时,科比只是不断地重复着一句话:“韦德那个球犯规了!”并且科比赛后直接告诉韦德:“我们总决赛再见!”

科比不是说说而已,在赛后科比并没有按照往常的习惯离开球场,而是在休息后直接回到了赛场,开始练习投篮!科比的练习持续了!小时15分钟之久,而且科比练得很刻苦,连球衣都已经滴出了汗水。更让人想不到的是,科比在练习投篮之后并没有回酒店,而是直接来到热火球馆的力量房加练力量。

也许没人知道科比为什么这时候跑出来练习投篮,没人知道科比究竟想些

什么,但有一点可以肯定,科比每场比赛都只有一个目标,那就是全力以赴赢得胜利。



国乒九人直通鹿特丹

星报讯 北京时间3月10日晚,2011中国乒乓球队第二次直通鹿特丹女乒选拔赛结束决赛的争夺,最终,黑马木子爆冷4:2击败李晓霞,从而也获得了一张宝贵的鹿特丹世乒赛门票。至于能否参加单打,还要看教练组的综合评定。至此,郭焱和丁宁获得了世乒赛女单参赛资格,而木子和刘诗雯、武杨也获得了直通门票。男乒第二次直通赛已经打完半决赛,虽然决赛还没打,但世乒赛四个参赛名额已经全部产生,他们分别是张继科、王皓、郝帅、马龙。这样,国乒就已有九人获得直通鹿特丹世乒赛的资格。

安徽竞走首日没出彩

星报讯(记者 江锐) 昨日,第七届全国城市运动会竞走预选赛暨全国竞走大奖赛在山东新泰揭开战幕。在首先进行的男子组比赛中,安徽选手表现一般。其中,男子青年组20公里城运会预赛中,郭跃峰、郭紫阳等六名选手代表合肥参赛,成绩最好的是郭跃峰的第23名;男子少年组20公里城运会预赛,闫绍、邱东旭两名选手参赛,闫绍排名第26。今日,去年全国青年赛冠军吕秀芝将登场亮相。

姚明:我愿意留在火箭

星报综合 北京时间3月11日,爆出一条惊人的消息,在本赛季交易截止日期前,快船曾打算用前主力控卫巴戴维斯和一个未来首轮选秀权与火箭进行交易,而他们交易的目标就是目前还在养伤的姚明。从目前来看,显然这笔交易并没有成功。现在不论这样的流言是否属实,可以肯定一点就是火箭老板亚历山大和总经理莫雷是愿意为提升球队实力而进行冒险交易的。

同样是昨天,姚明参加休斯敦火箭队的慈善晚宴时证实,他将会努力在下赛季复出,他想继续留在火箭打球。姚明手术以后恢复得很顺利,姚明表示:“再过10天半个月我就能和正常人一样走路了,再过10周我就可以跑步了,我会按计划进行康复训练的。”

“我喜爱休斯敦,我已习惯在这里打球,”姚明坦露心声,“我感觉很舒服,在这里打球真的很舒适。而且这里我有家,我真的不打算离开。”根据火箭队队医的判断,姚明手术康复的时间应该可以赶在下赛季训练营开始前完成,因此姚明仍然有可能会在下赛季继续效力于火箭。

百姓话题:



为什么同样两个心肌梗塞发病患者,在同样的急救时间内,救治的结果却大不相同呢?

为什么医生告诉我急性脑中后期恢复,主要依靠自身调理,一般药物起不到明显的治疗作用呢?

为什么同样是老糖尿病患者,可我的眼底病变,皮肤瘙痒那么严重?为什么我的高血压吃什么降压药效果都不明显呢?

医者父母心:



急性心梗的发病原因是心脏大血管主动脉梗塞,直接造成心肌严重供血、供氧不足,危及生命,但每个病人的心脏侧肢循环建立不同,小血管微循环的畅通在这时就能发挥至关重要的功效,给抢救生命赢得了宝贵的时间,对后期康复又起到极大的作用。

期,主要是对由于缺血缺氧造成的坏死脑细胞的修复,改善大脑的供血供氧就是治病的关键,通过药物对小血管微循环的改善,对脑中风恢复期帮助就很大。是长期偏瘫生活不能自理,还是完全康复,两者有着天壤之别!

环,眼底病变、皮肤瘙痒、手脚麻木等症状才会减轻或不再发生!

引起高血压的病因很多,如心源性高血压,肾源性高血压,神经性高血压,针对治疗的药物也很多,主要以西药为主,有些严重的高血压患者用药效果不明显,这时你看看改善小血管血栓、血黏,改善血管弹性,对治疗顽固性高血压一定会起到很好的帮助!

脑中风后遗症的恢复



短短3个月,村里里长年卧床的偏瘫患者,生活能自理了!

短短3个月,多年久治不愈的心脏病患者,看到了康复的希望!短短3个月,多年饱受心脑血管病折磨的患者,绽放出灿烂的笑容!

是什么改变了一切?跟随《健康万里行》的镜头,让我们来见证传奇药血络通口服液的真实疗效……

90天打通心脑血管生命通道!

机理好 百年难遇

传统治疗心脑血管病的药,一般都是针对大血管进行治疗的,只能解决大血管问题,而心脑血管病的病根在小血管,因为有的小血管非常细,连肉眼都看不见,药物很难进去,让药物进入瘀堵的小血管,就是摆在医药界的一大难题,谁能让药物进入小血管,谁就能治好心脑血管疾病。血络通正是凭借自身独有的成份和机理独树一帜。

组方好 传世千年

血络通的配方不是大



家常见的传统中药,而是一种民族药、傣药,尤其是它里面的荞麦花粉,是选自云南西双版纳傣族地区一种特有的民族药黑荞麦。在所有的心脑血管用药里面,成功利用黑荞麦花粉的,血络通是第一家!

疗效好 保万众安康

作为全国独家研发,独家生产的血络通口服液,其剂型和成份几乎同等重要!常规药物在治疗上存在三个不足:一是见效慢,二是治疗慢,三是康复慢。我们知道,小血管每堵塞一分钟,心脑血管就会饿死上千个,如果见效需要一个月,治疗要半年,那心脑血管也死的差不多,抢救心脑血管是十万火急的事情,必须要快!血络通打通生命通道,抢救心脑血管细胞一清二通三抢救,效果就是快!

心通、脑通、血络通

血络通口服液:清脏血!

清脏血,也就是我们中医上常说的“活血化瘀”,血络通独有的离子溶栓酶可快速进入小血管,清除血液中的胆固醇、甘油三脂等垃圾物质,使血液恢复健康状态,服用当天,就能发现尿液浑浊,这是血液垃圾排出的迹象,服用第二天,就会发现精神好转,头脑明显清醒,身上有劲了!

血络通口服液:通血管!

通血管,是中医上常说的“散结通络”,血络通独有的离子溶栓酶在清除血液垃圾之后,就能快速进入小血管,清除堵塞小血管的垃圾物质,并修复受损的血管壁,解除血管壁的扭曲、粘连状态,软化血管,增强血管弹性,使扭曲变形的血管恢复正常,保证血管畅通无阻,服用20到30天,你会感觉心跳有力了,大脑清醒

了,手指有知觉了,和家人可以正常沟通了。

血络通口服液:救心脑!

血络通中的营养成份,可为枯萎死亡的心脑组织细胞,提供充足的营养,使坏死的心脑组织细胞迅速恢复健康,保证心脏正常的泵血功能,保证心脏正常的泵血功能,快速恢复心脏器官对身体的重要作用,治疗心脑血管疾病,效果看得见。

让中风偏瘫患者重新站起来

咨询电话:2010020893
专利号:201030210554.7



随着全新专利国药《血络通口服液》在全国各大中城市相继上市,生产企业云南昆明宏达制药厂将在全国范围内推出免费试用,疗效验证活动,合肥养生大药房将成为我市唯一指定体验药店。

●申领办法:由患者本人持本人有效证件到养生药房详细填写申领登记卡,将获得由厂家免费提供的血络通口服液三支(一天治疗量),不可复领,代领!

买4赠1 买10赠3 活动时间:3月12日-4月12日 申领咨询电话:2822239
经销地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面) 百家信大药房(庐州烤鸭店斜对面) 光大药房 广济大药房